



找记者 上壹点

读者热线 >>>

8451234

18864996192

人气爆满!大伽现场解惑答疑

直击聊城新高考志愿填报大讲堂现场

本报聊城7月21日讯(记者 张超 实习生 熊丹丹 李春雨) 18日下午,在聊城兴华大酒店三楼千人大会堂,由大伽专家现场解惑答疑、市城区及各县(市区)众多考生及家长广泛参与的一场“志愿填报指导盛宴”火爆举行!这既是针对新高考背景下的第一场志愿填报的辅导课,也是一场解惑答疑的现场教学,前来参与的众多家长及高考生表示收获满满,不虚此行,对以后志愿填报、生涯规划有了更明确的认识。

此次“华厦眼科·赢在2020”新高考志愿填报大讲堂围绕新高考背景下高考志愿填报的基本思路以及各种情况下如何应对新高考背景下的志愿填报等内容,山东大学数学学院教授、山东省高考综合改革宣讲团成员、山东大学本科招生拓展专家团成员(浙江招生拓展组负责人)龙和平展开讲解,详实的内容分析、权威的政策解读收获现场家长的喝彩。作为参与山东省高考综合改革部分环节,并且有着丰富报考指导经验及规划的专家教授,当天的大讲堂上,龙和平教授结合多年经验,从报考形势变化、新高考志愿填报、改革方案的解读等多方面、多维度给予现场考生以科学指导。并就学生在志愿填报中对于学校层次、地域、特点及自身能力与未来规划给出建议,获得考生及家长们的一致好评。

“听了龙教授的讲解,对于志愿填报和未来孩子自身发展的规划更加清晰,现场收获颇丰。”刘女士说。得知大讲堂的举办信息,第一时间便报名参加,上午从冠县驱车前来。作为全家的头等大事,孩子的高考一直牵挂着家人的心,作为新高考的第一届考生,如何填报志愿、专业学科的分类与规划等问题,一直摸不到头绪,现场听了权威专家的解读,让刘女士及孩子收获颇丰。其直言,这既是一场志愿填报的辅导课,更是一场解惑答疑的现场教学,让自己与孩子收获满满。

“按照我们的规划路径,通过四年大学有明确目标的努力,成为国际化人才是可以实现的目标。”山东大学聊城招生拓展组组长、山东大学校友会副秘书长、山东大学校友工作办公室副主任、副研究员李湘军围绕国际化人才的培养做了专题演讲,为广大考生上了一场生动地生涯规划课。

当天,山东大学聊城招生拓展组成员、山东大学基础医学院医学心理与医学伦理学系副主任、副教授沈秀芹也就专业选择与未来职业发展为广大考生带了生动演讲,不少家长纷纷拿出手机记录精彩瞬间。

从志愿填报、大学规划再到未来职业发展,当天的大讲堂为广大考生带来了一场生动精彩、内容丰富详尽的择校及就业指导课,在不少现场考生及家长看来,贯穿整个志愿填报及未来规划生涯的大讲堂,收获颇丰,受益良多。

此次“华厦眼科·赢在2020”新高考志愿填报大讲堂由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,共青团聊城市委(青年发展部)特别支持,山东和远众行管理顾问有限公司担任活动策划顾问,聊城华厦眼科医院独家冠名。齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道承办,学科网聊城服务中心(蔚莱教育)、聊城百大三联、聊城正大驾校、聊城市大山坳餐饮有限公司、醉一斗酒业集团协办。



新高考志愿填报大讲堂吸引了众多考生及家长参与。



考生及家长们向龙教授咨询志愿填报等事项。



专家们的演讲精彩纷呈,家长们纷纷拿出手机记录精彩瞬间。

相关链接>>

聊城眼科大咖现场分享报考“眼科必知”

本报聊城7月21日讯(记者 李怀磊) 活动现场,聊城华厦眼科医院副院长、知名屈光手术专家于瑞云还为广大考生及家长带来了一场紧贴实际的眼科知识普及公益讲座,他专业权威的分享受到了大家的热烈欢迎。

“下一站——大学!”这是于瑞云院长为此次大讲堂精心制作的PPT的名字,在分享中,他从广大家长及考生在日常生活中都应该必知的“眼科知识”切入,向大家讲解平时用眼的一些注意事项,然后展开详细讲解部分高等院校及专业对视力的一些具体要求。“我们在临幊上常常遇到这样的案例,不少青年很想从事某一项职业,但是由于对视力的要求,近视的眼睛成了他们实现职业理想的一大障碍!”在分享的过程中,于瑞云结合他自身十多年的临床经验,向大家强调了呵护眼睛的重要性,细致地分享了眼健康保健知识。

同时,针对部分考生的需要,他还就视力手术矫正展开专业讲解,让广大家长及考生了解了当下激光近视手术矫正及ICL晶体植入术的发展状况。“每年这个时间,都有很多考生高考后到医院选择做近视手术摘镜,绝大多数是为了在专业上、职业上以后有更多选择。”于瑞云表示,随着技术的发展及屈光手术的便捷省事,现在越来越多的人选择手术矫正近视。值得一提的是,在当天的大讲堂现场,就有两名前几天刚从聊城华厦眼科医院做完



眼科专家于瑞云为广大高考生及家长带来一场眼科知识普及公益讲座。

全飞秒近视手术的高考生。

大讲堂上,于瑞云的分享让大家了解到一些专业及院校对视力要求的同时,获得了权威的眼健康保健知识,精彩的分享引起了现场家长及学生的深厚兴趣,受到了他们的热烈欢迎。据介绍,于瑞云院长已有10多年的屈光手术经验,他是眼科学硕士,全飞秒SMILE手术全球认证医师,ICL人工晶体植入术专家,2019年全国“关爱近视,微笑论坛”SMILE之星,师从全国屈光近视手术大伽王謇教授、沈政伟教授。在聊城华厦眼科医院,几乎每天都有

从各地慕名而来的近视及眼疾患者。

据了解,聊城华厦眼科医院是华夏眼科医院集团在全国开设的第五十八家、山东省内开设的第6家专业眼科医疗机构,作为华夏眼科医院集团旗下一员,聊城华厦不仅云集多位齐鲁专家,同时还拥有集团强大专家后盾。中国大陆拥有5位国际眼科科学院院士,其中有2位在华夏眼科医院集团任职。成立伊始,这里便云集了一批学识渊博、造诣颇深并具有多年医疗临床工作的的眼科专家,也是聊城眼科界的“梦之队”。

聊城市退役军人医院 (原聊城国际和平医院)

祝贺
聊城市退役军人医院

开通

健康咨询热线

0635-7212345

今日本报

B叠8版

本版编辑:

李璇

组版:
郑文

全市唯一一所优抚医疗全额事业单位性质的一家二级甲等综合公立医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达